



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

炒股的思维做期货,资产缩水四成多

扒一扒做期货常犯的那些错

本报记者 李娜

理财,是当下的热门话题,除了银行理财产品、基金、债券、股票,期货投资被越来越多的市民认识。“十多万元做期货两年做到上千万”的类似神话并不少见,这吸引着投资者进入市场,但不少散户尤其是刚入场的坦言期货赚钱难,他们大都面临着这样或那样的问题,今天来看看身边发生的投资故事,扒一扒做期货常犯的那些错,听听业内人士的建议。



财富情报站

传递资本市场有效信息

炒股票的思维做期货,抱着多头思路去做单

老王是个老股民,不过近期每当有朋友向他打听投资什么品种之时,他总是十分牛气地回一句“炒鸡蛋”!这是近期期货圈里流出的一个小段子,如今“炒鸡蛋”可不光是一道家常菜,还多了一个资本市场投资时髦身份。不过,烟台市民

赵先生“炒鸡蛋”却炒糊了。看到朋友“炒鸡蛋”资产大增,老股民赵先生也加入了期货市场。不过,随着鸡蛋期货主力转移到1501上来,赵先生还在以炒股票的思维做期货。因为10多年的股票投资影响,在做期货的时候,赵先生总是

偏向于做多,在下跌行情特别明显的时候,他觉得是到底了。“有一种惯性思维,前段时间做鸡蛋期货,我觉得4800元/吨这个点位已经是很低了,应该可以看多买了,就下了单。第二天继续下跌,我觉得价位真的更低了,又加了多单。还在跌,一个周的时间

后,鸡蛋期货主力1501跌到了4558元/吨。”赵先生说,现在总会有一种抄底思路,却没想到做空。“鸡蛋炒糊了,资金缩水4成多。就当是交学费了吧,虽然现在有些亏损,我想改变思维继续做期货,因为这个杠杆效益很刺激。”赵先生说。

国债逆回购狂飙97%

本报8月28日讯(记者 李丹) 28日,国债逆回购出现了大幅飙升,其中204002的利率盘中最高触及97%,创历史新高的利率,让很多市民感叹不已。此外,大部分上交所和深交所其他期限品种的利率盘中也有飙升,其中204001盘中最高触及50.5%,涨幅在3000%以上。

有业内人士分析,28日国债逆回购的飙升主要是因为6只新股的申购,以及常见的周四效应又恰逢月末,所以导致国债逆回购升幅较大。不过,这么高的利率水平可能不会持续。

此外,8月29日,A股市场会继续迎来两只创业板新股迪瑞医疗(300396)和腾信股份(300392)的网上申购。顶格申购这两只新股需要304300元。

迪瑞医疗发行价确定为29.54元/股,申购上限5000股,对应2013年摊薄市盈率为20.80倍。所属行业为专用设备制造业。截至2014年8月26日,中证指数有限公司发布的该行业最近一个月平均静态市盈率为33.18倍。

腾信股份发行价确定为26.1元/股,申购上限为6000股,对应2013年摊薄市盈率为22.7倍。发行人所属行业为互联网和相关服务。截至2014年8月26日,中证指数有限公司发布的该行业最近一个月平均静态市盈率为90.79倍。

七八成仓位做期货,不设止损点差点爆仓

要说刚开始做期货,还真有胆大的投资者,持仓从未低于五成,李先生就是其中一位。直到有一次,他出了办公室接一个电话的工夫,差点爆了仓,才意识到,设定一定的仓位,并

做好止损是件重要的事情。李先生是今年5月份开始做期货的,主要是日内交易,做了大约1个多月的时候有15%的浮动收益。作为新入场的期货投资者,他对这个成绩很骄傲。

对于期货公司分析人士给出的持仓最好在3成左右,控制在5成以内的建议,李先生并没当回事。“7月30日,我持沪锌过夜,夜盘开始后,我接了个电话,接

完电话回来沪锌大跌了好几百点,当时是七八成仓位,差点爆仓。”李先生说,这件事情给他敲了个警钟,不能因为前期做得顺利,就加仓过重,并且该设定好止损点。

期货投资有神话但不可复制,散户要做好风险控制

除了以上做期货的两种错误思维,期货市场上投资者还有以下几种不好的习惯。比如交易前,既不设定风险限度,也不设定盈利目标,及时设定了也不严格执行;有了少许获利后沾沾自喜,再根据实实在在的基本面情况,也不考虑技术上的理性,而是基于预感或者

是大胆的臆想去跟单;还有的投资者资金本身就很少,却频繁操作进出,导致资金流失等等。期货市场的确造就过不少富翁,不过这些神话具有不可复制性。作为散户做期货,更重要的是能做好风险控制,稳定自己的收益,不要想着一夜暴

富。中州期货投资咨询部副经理崔广建说,普通市民投资期货市场和股票债券等最大的不同在于,可以双向选择,对一个期货品种,可以看多(也就是看涨),也可以看空(也就是看跌)。并且这是对一种商品未来价格趋势的判断,而非当下情形如

何。操作时,不要觉得满仓是对资金的最大化利用,要留有后路,盈利的同时要考虑到止损。东兴期货烟台营业部营销总监顾仁辉认为,做期货一定要顺势而为,从长期看,想做好期货投资的话,必须要果断,该入场时,坚决及时入场;该离场的时候,坚决果断离场。

盲目祛痘=花钱买凶手

父母盲目的爱差点毁了孩子的未来

18岁的小林,正是享受青春大好时光的年龄,他却为自己的容貌天天苦恼。原来,小林进入青春期后脸上开始长痘,父母给他买过很多祛痘产品,他经常东抹西抹,结果痘痘没治好,却留下一脸痘疤。小林父母事业上很忙,等真正发现孩子痘痘问题为时已晚。小林的自信心受到极大打击:不爱笑,不愿出门,考试名次跌了一大截儿,父母看在眼里疼在心里,一筹莫展。

佐康为孩子赢回未来 一次聚会,朋友们都提到了佐康,不仅花钱少,效果也

比那些昂贵的产品好得多,适合各种肤质,很多孩子的青春痘都是佐康治好的。小林去了15天左右,原本桔子皮般凹凸的脸,就像重新换了一层新的皮肤,用手一摸细腻柔滑!看得小林妈妈乐开了怀。“孩子的前程差点让我耽误了,多亏了佐康,要不我真成了毁了孩子的‘凶手’,看来选祛痘方法还真不能盲目!”

痘友祛痘要谨慎 不能盲目使用祛痘产品和随意祛除,不仅枉费金钱,更会错过最佳祛痘时机。家长们要摆正心态,选对真正适合

孩子皮肤的产品和专业的祛痘机构,才是祛痘的根本。佐康祛痘作为国际青春痤疮防治协会的理事单位,入驻烟台8年来,用专业成熟的技术和效果,已经为无数痘友解除烦恼。

“99元3次”体验健康祛痘,等你参加!
芝罘佐康总部:6263931
开发区佐康店:6398791
莱山区佐康店:6726500
福山区佐康店:2132018
烟台佐康网站:
www.yantaiqudou.com
佐康总部网址:



www.zkqudou.com
烟台空白区域:栖霞、长岛(火爆招商中)
全国加盟咨询:18604606080
张经理



扫一扫佐康二维码,加关注,有好礼!



齐鲁晚报《今日烟台》
广告中心服务电话

客户部:6905575 房产部:6791398
汽车部:6791393 消费部:6791391
金融部:6791390 家居部:6791392
旅游部:6791399 教育部:6791397
医药部:6209575 拓展部:6791391

地址:芝罘区环山路3号润利大厦1509室
邮编:264000

苹果白兰地物以珍稀方为贵

与友人小酌,他颇为神秘地说有私家珍藏的“白兰地”与我们分享。见实物,“苹果白兰地”,众人笑:“白兰地应为葡萄酿造,岂会是苹果?”友人不急于辩解,而后,一场“苹果白兰地”认知之旅由此开始。

神秘的来客
“在国人的认知中,白兰地是一款以葡萄为原料的酒类,确实,葡萄制成的白兰地约占白兰地市场九成。”“但事实上,在白兰地品类中享誉世界的品类还有苹果白兰地。”

1553年,一个诺曼底人第一次蒸馏出苹果白兰地。16世纪以后,苹果白兰地在当地深受欢迎,但直至19世纪才获得了政府的正式承认。“与葡萄白兰地不同,苹果白兰地相对稀缺、珍贵,因此国人鲜见。”友人说。

斟上一小杯苹果白兰地,琥珀剔透,独特爽爽的口感四溢,原来苹果香如此美妙。没想到,这瓶标有“祥府庄园”字样苹果白兰地竟然产自山东烟台,隶属于吉斯集团旗下祥府酒业。在

座好友无不啧啧称奇。
与香醇近距离邂逅

翌日,与友人驱车直赴烟台牟平“祥府庄园”——苹果白兰地的真正发源地。很高兴,两位朋友能第一时间品尝到今年6月刚面市的“祥府庄园”苹果白兰地。“其实,苹果白兰地自诞生至今已有几百年的历史,但因技术原因,苹果白兰地一直与国人无缘。烟台祥府酒业有限公司出于为国人争光的责任感,利用优越的地域条件,经过长达三年时间反复试验,终于成功。”

原来,“祥府庄园”苹果白兰地的制作严格采用烟台生地的十几种晚熟苹果,把不同甜度、酸度的苹果碾压成均匀的苹果泥后“休息”几个小时,再榨出果汁并在自然状态下发酵数月后变成苹果酒,然后按法国干邑白兰地的制作工艺和检验标准掐酒头截酒尾,取中馏成分,生产出苹果白兰地。

酒业巧创新,中华傲
“祥府庄园苹果白兰地不仅拥有独特美妙的口感,更具苹果的香型和

普通白兰地的保健作用,可帮助胃肠消化、驱寒暖身、化痰解毒、解热利尿,并能提高心血管的强度。”工作人员介绍说,“其采用法国利穆森区域的橡木做桶贮酒,一是因为橡木质地坚硬,抗浸泡、耐腐蚀;二是橡木坚中有韧,透气性好,有利于酒液呼吸;三是含有鞣酸,鞣酸是白兰地呈琥珀色的来源;四是橡木属于草香型木质,其中含有纤维素、木质素和木糖素,能克服白兰地的爆辣口味,并产生一种奇香,使酒体陈香、醇厚、和谐。”

如今,“祥府庄园”苹果白兰地的诞生,改写了只有法、美、意等发达国家才拥有的第二大品类白兰地,中国只有单一葡萄白兰地的历史。尤为重要的是,它作为发酵蒸馏酒,改变了消费者对白兰地“易上头、见风倒”的饮用误区,是一款真正碱性健康的佳酿。

吉斯集团烟台祥府酒业有限公司出品
地址:烟台市牟平区师范路426号
业务电话:0535-4237199